

# 福建新增 1 例人感染 H7N9 为晋江 50 岁男性患者

2014-01-15 东南网

东南网 1 月 15 日讯（海峡都市报记者 李熙慧）省卫生计生委昨日消息，我省 14 日新确诊 1 例人感染 H7N9 禽流感病例。患者林某某，男，50 岁，泉州晋江人，病情危重，在泉州某医院住院治疗。这是我省今年以来发现的第二例人感染 H7N9 禽流感病例。

此前的 1 月 10 日，省卫生与计划生育委员会证实，我省发生 1 例人感染 H7N9 禽流感病例，患者经抢救无效于 10 日上午死亡。

据了解，福州三级综合性医院已全面启动发热门诊预检分诊工作。多家医院都在院内张贴了人感染 H7N9 禽流感预检分诊流程图以及相关的人感染 H7N9 禽流感知识宣传图片。

据医生介绍，当医院接诊到发热病人，护士首先要进行预检分诊登记，测体温，问病史，重点询问流行病史，然后根据不同的症状，作出分诊引导。对于查血常规、胸片结果呈阳性的病人，将进行登记和上报，同时留取标本进行病原学检查，并送到发热门诊专用就诊室就诊。

我省疾控专家提醒，同时具备以下 4 项条件的病例为监测病例：发热（腋下体温  $\geq 38^{\circ}\text{C}$ ）；具有肺炎的影像学特征；发病早期白细胞总数降低或正常，或淋巴细胞分类计数减少；不能从临床或实验室角度诊断为常见病原所致肺炎。各级各类医疗机构发现符合监测定义的病例后，须于 24 小时内进行网络直报。